



## Oglasil se je šolski zvonec

Za prvošolčke je tako težko pričakovani prvi šolski dan že mimo. Začenja se pravo delo in učenje. Za številne šolarje višjih razredov bo letos učenje lažje in zato tudi uspešnejše. Odprta so se namreč tudi nova šolska vrata osnovne šole Krim-Rudnik, ki bo močno razbremenila učitelje in učence OŠ Oskar Kovačič. Pa tudi šolarji na Rakitni bodo brez strahu pred poplavlami sprejemali nova znanja. Vsem učencem v naši občini in predvsem prvošolčkom, želimo letos veliko uspehov in dobrih ocen!

### POSLOVANJE OZD V PRVEM POLLETJU

# Kazalci so slabi

Ko je občinski svet na zadnji avgustovski seji razpravljal o poslovanju OZD v obdobju januar-junij 1982, je sicer potrdil ugotovitve Komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo, dodal pa je še vrsto pripomb in dopolnitev.

Dejstvo je, da so rezultati gospodarjenja odraz cen, nabave repromateriala in drugih objektivnih okoliščin, nič manj pa niso pomembne tudi subjektivne napake in prizadevanja. Kazalci gospodarjenja so namreč slabi in pričakovati je, da bodo v drugem polletju še slabši, tudi zato, ker je veliko OZD v leto 1982 vstopilo z določenimi rezervami repromateriala, ki pa so že zdavnaj pošle. Zanimivo, a nič kaj razveseljivo, je dejstvo, da so Zmaga, Igo in Silvaprodukt zmanjšali količinski obseg proizvodnje in hkrati povečali število zaposlenih. Za vzroke bomo kmalu izvedeli. Analizirati pa bo potrebno tudi tiste organizacije, ki poslujejo na robu rentabilnosti, pa čeprav jih ni več kot preteklo leto. Številka se namreč suče med 13 in 16 OZD. Izvršni svet je sklenil, da bo v bodoče bolj natančno spremljal poslovanje posameznih OZD, predvsem večjih, ki najbolj vplivajo na naše gospodarske rezultate, analiziral pa bo tudi akumulacijske sposobnosti gospodarstva in vpliv zamrznitve cen. Tudi z dejstvom, da izvoznikov ni prav nič več kot v preteklosti, ne moremo biti zadovoljni. Tudi zato se je izvršni svet odločil, da bo obiskal OZD, v katerih se pojavljajo večji problemi. Morda bi se gospodarski problemi lahko hitreje in učinkoviteje reševali, če bi uspešno delovale naše delegatske poti. O svojih problemih se namreč delegati zbora združenega dela na seji ne pogovarjajo in jih ne predstavijo. Kje je vzrok? O tem se bo z vodstvi OZD in delegacijami v ZZD kmalu pogovarjal IS in predsedstvo skupščine.

### Poslovanje prikazano z odstotki

Nizka rast dohodka in znatno povečan obseg izgub sta osnovni značilnosti za polletno poslovanje občinskega gospodarstva, najbolj pa se to kaže v področju industrije, neugodni pa so rezultati tudi na področju finančno poslovnih storitev. Celotni prihodek, ki ga je naše občinsko gospodarstvo doseglo v obdobju januar-junij 1982 je za 27,1 odstotka večji od doseženega celotnega prihodka v prvem polletju lani. V industriji se je celotni prihodek povečal za 24,7 odstotka s tem, da je prihodek manjši od lanskega v strojogradnji in proizvodnji gradbenega materiala. Na področju trgovine se je celotni prihodek povečal za 25,9 odstotka. V obdobju prvega polletja smo porabili, glede na doseženi celotni prihodek, za 34,8 odstotka več sredstev kot v enakem obdobju lani.

Doseženi dohodek občinskega gospodarstva v prvem polletju letos je le za 10,8 odstotka večji kot v enakem obdobju lani. Poleg TTL TOZD Proizvodnja, ki izkazuje izgubo na substanci, doseženi dohodek v organizacijah ISKRA Elektrozveze-TOZD Antene in navigacije, SCT-TOZD Opekarne in DO ASTRA-ARS Inženiring ni zadostoval za pokritje obveznosti iz dohodka in čistega dohodka (osebni dohodki) in so navedene organizacije polletno poslovanje sklenile z izgubo. Višina izgube v prvem polletju je tudi v teh organizacijah znatno večja kot v enakem obdobju lani in prvem tromesečju letos.

Prvo polletje je z izgubo sklenilo poslovanje tudi pet organizacij združenega dela s področja negospodarstva. Izguba je za 154,6 odstotka večja kot v enakem obdobju lanskega leta. Te organizacije so: Poklicna kovinarska šola, in štiri VTOZD v VDO Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo. Kot edini vzrok za nastale izgube v omenjenih VTOZD so spremembe in dopolnitve Zakona o amortizaciji osnovnih sredstev.

Sredstva akumulacije so za 14,8 odstotka manjša kot v enakem obdobju lani, delež akumulacije v dohodku pa se je zmanjšal od 26 na 20 odstotkov. Obseg sredstev za reprodukcijo (akumulacija povečana za amortizacijo po predpisanih minimalnih stopnjah) znaša v prvem polletju več kot v enakem obdobju lani, vendar le za 7 odstotkov, kar vsekakor ni ugodno. Stopnja reproduktivne sposobnosti občinskega gospodarstva znaša 5,9, v enakem obdobju lani pa je znašala 7,3 odstotka.

NINA LEGAT ČOŽ

# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XIX

številka 14

7. september 1982

izhaja

štirinajstdnevno

delegatska priloga

### MLADINSKE DELOVNE AKCIJE

# Nekje nekaj škriplje

Brigadirji so svoje delo na mladinskih delovnih akcijah končali. Prišli so domov, vsak s svojimi vtisi, doživetji, vsak s svojim mnenjem. Vse te različne vtise bo sedaj potrebno zbrati, zabeležiti in potegniti črto, zaključke. Povedati bomo morali, kaj je bilo na akcijah dobro, kje so se pojavljale napake. Predvsem te nas zanimajo, da se prihodnje leto ne bi več ponovile, da bi preprečili naglo naraščanje nepopolnih brigad.

Letos je bilo namreč v Sloveniji kar 14 nepopolnih brigad, v naši občini kar dve. Ker je bilo lansko leto to število bistveno manjše, smo dvigovali velik prah in nezadovoljstvo nad organiziranostjo in dejavnostjo mladinske organizacije v občini, ki je bila organizator in nosilec priprav. Letos se bo ta kritika razporedila še na druge. Ali pa ne? To nič kaj razveseljivo dejstvo nam da namreč misliti, da krivda le ni na mladimi naše občine, ampak da je treba vzroke iskati drugje in globlje.

Mladinske delovne akcije so bile slabo organizirane, mladi so delali na primer na avtocesti, v rafineriji, na delih, ki jih stroji opravijo neprimerno hitreje in tudi bolje, delali so brez primerne orodja, delovišča niso bila pripravljena, vsi traserji svojega dela niso opravljali odgovorno, delo je bilo nerealno normirano, saj so norme ponekod presežali tudi s 400 odstotki, udarniške



značke in priznanja so izgubila marsikje svojo vrednost in še bi lahko naštevali.

Kot smo že omenili, sta bili dve naši brigadi nepopolni – na MDA Katlanovo in na MDA Kozjansko in to ob vsej prizadevnosti vseh družbenopolitičnih organizacij v občini ter v osnovnih delovnih in šolskih sredinah. Zakaj torej ni bilo večjega odziva mladih in zakaj iz nekaterih delovnih sredin mladim onemogočajo odhod v brigado?

Če bomo do prihodnjih akcij odgovorili na ti dve vprašanji, bomo lahko odpravili vzroke in odpravili letošnje pomanjkljivosti.

N. L. C.

II. SNOUB

★  
**LJUBO  
ŠER  
CER**

**Borci  
Šerčerjeve  
brigade,  
medvojni  
aktivisti OF?  
Borci drugih  
enot NOV  
Slovenije,  
občani!**

MOKRC 6. 10. 1942

Udeležite se proslave ob 40. letnici ustanovitve 2. SNOUB Ljube Šerčerja, ki bo v soboto 11. septembra letos v brigadnem taborišču na Mokrcu nad Ljubljano. Začetek svečanosti bo ob 10. uri.

Za vse, ki se ne bodo peljali na kraj proslave skupinsko ali posamič s svojimi vozili, bo zagotovljen brezplačen prevoz z avtobusi izpred Univerze v Ljubljani na Trgu osvoboditve od 7.30 dalje, kakor tudi nazaj v Ljubljano.

ODBOR 2. SLOVENSKE  
NARODNOOSVOBODILNE  
UDARNE BRIGADE LJUBE  
ŠERČERJA IN KRAJEVNA  
SKUPNOST GOLO-ZAPOTOK

## OBVESTILO

V TEJ ŠTEVILKI DELEGATSKE PRILOGE OBJAVLJAMO:

- ANALIZA GOSPODARJENJA V PRVI POLOVICI LETA 1982
- PREDLOG DRUŽBENEGA DOGOVORA O TEMELJIH DRUŽBENEGA PLANA OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK ZA OBDOBJE 1981-1985
- OSNUTEK PLANA DRUŽBENOEKONOMSKEGA RAZVOJA OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK